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 نقاط ( 05)  :التمرين الأول
المتجانسى المعلم المتعامد و لإفي المستوي المنسوب  ; ,O u vنعتبر النقطة ،Aذات اللاحقة
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 ( ةنقط 04,5) التمرين الثاني: 

المتتالية نعتبر n
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 نقاط ( 05) : الثالثالتمرين 
ثلاثة صناديق متماثلة:  تحتوي
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U كريات متماثلة لا نميز بينها عند اللمس وهذه الكريات موزعة كما يلي: على 

الصندوق
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Uث كريات بياا  و كريتان سوداوان: ثلا. 
الصندوق 
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U  كريتان بيااوان و ثلاث كريات سودا :. 
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: فإننا نسحب كريتين على التوالي وبإرجاع من الصندوق  1إذا ظهر الرقم 
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: فإننا نسحب كريتين على التوالي دون إرجاع من الصندوق  2إذا ظهر الرقم 
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: فإننا نسحب كريتين في آن واحد من الصندوق  3 إذا ظهر الرقم
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 :و لنعتبر الأحداث التالية

A  : ''الكريتان المسحوبتان بيااوان .'' 
B : '' سوداوانالكريتان المسحوبتان ''. 
C : '' مختلفتان في اللونالكريتان المسحوبتان ''. 
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 . Xأعط قانون احتمال المتغير العشوائيأ.    
 .    Xأحسب الأمل الريااياتي والتباين والانحراف المعياري للمتغير العشوائيب.    
 

 (ةنقط 05,5) : الرابعالتمرين 
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 بالتوفيق أبنائي الأعزا                                                                                      


